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Réponse :

8x 3= 24

Réponse :

8 x 3= 24

Réponse :

29 =3 X 8+
Dans 29, il y 3 fois 8.

Réponse : Réponse :
3 x 8=24 8 x 3=24
/
\
Réponse : Réponse :
3 x 8= 24 3 x 8= 24
/
\
Réponse : Réponse :
24 =3 x 8 24 =8 x 3
ou

Dans 24, il y a 3 fois 8.
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Réponse :
8 x 3 =24

24

o0 <

Réponse :

77X 8=24
donc? =24 =8 =23

24
8| 8 8
3
Réponse :

Réponse :
Réponse : 28= 3 x8+1
24 = 8§ —3 Le reste d.e 'la division
euclidienne
de 28 par 8 est 4.
Réponse : Réponse -
8 x 7?7 =24
donc? =24+~ 8 —3 3 X 8 =24
24 24
313 3 8 8 8 |
S 3
Réponse : Réponse :

N T ~_ 7
X3 X 8

X 24
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N N
Réponse :
Réponse : Réponse :
- . < Ld L
<> -—> X 8 X3
O e s o e e o I I I |
8§ X 3cm=24cm 3 X 8cm=24cm < 24
- U\ U\
4 N [ N [
Réponse : Réponse : Réponse :
333 3 3 3 3 3 P
D4 cm -8 = 3cm
o5 |6 5 ’ } ARG ARG A A
3 x 8=24 8§ x 3=24 24 cm
- / /
4 N [ N [ )
Réponse :
24 fleurs
Il y a 8 lignes de 3 fleurs Réponse : Réponse :
chacune. Il y a donc 5
8><3 - 24 ﬂeurs' I/B\I/\I/_\I | | | | | | | | |
Autre maniére: 0 f | 24 0 f IV
Il y a 3 colonnes de 8 8 3
fleurs chacune. Il y a
donc 3x 8 = 24 fleurs.
\ L J
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* X %K
* X ¥
* X ¥
* X %K
* X %
* X %
* X %
* X %

Combien y a-t-il de
fleurs 7

Compléte.
. X 8= 32

Compléte.
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Compléte.
. x 4= 32




Réponse :

4 x 8=32

Réponse :
24 fleurs
Iy a3 lignes de 8 fleurs

Réponse :

4 x 8= 32

Réponse :
32 =4 x38
Dans 32, il y a 4 fois 8.

Réponse : chacune. Il y a donc
S % 4 — 39 3x8=24 ﬂfa\urs.
Autre maniére:
Il y a 8 colonnes de 3
fleurs chacune. Il y a
donc 8x 3= 24 fleurs.
- J
4 )
Réponse : Réponse :
4 x 8= 32 8 x 4= 32
- J
4 )
Réponse :
Réponse :
32 =8 x4
ou 8 x 4= 32
G J




32 + 8

Quel est le reste de la
division euclidienne
de 35 par 8 7

Dans 33,
combien de fois 8 7

e —
& p 00
N~ —
4 . )
o~ > <t
4 . )
o~ > 00

Compleéte.

Complete.

=

32




Réponse :

32+-8=14

Réponse :
35=4x8+3

Le reste de la division
euclidienne

de 35 par 8 est 3.

Réponse :

33 =4 x8+1
Dans 33, il y 4 fois 8.

Réponse :

8 x 7 =32
donc? =328 — 4

32
41 4 4
3
Réponse :

Réponse : Réponse :
4 x8=32 8 x4 =32
32 32
81 8 8 4 | 4 4
4 8
Réponse : Réponse :
7 x 8 =32

donc? =32 +-8=14

32

=<
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X 32

Compléte.
X 32
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Réponse : Réponse :
Réponse :
s u i} o
— | | | X 8 x4 x4 X 8
[ I I I 1
4 x 8cm = 32cm X 32 X 32
- /' -
4 N [ 4
Réponse : Réponse : Réponse :
8 8 8 8
N v v N B2 cm <8 =4 cm 4 cm
s 4 Attt ettt
8 X 4 =32 32 cm 8 X 4cm = 32cm
- '\ -
4 N [ 4
Réponse : Réponse : Réponse :
8 4 4 4 4 4 4 4 4 4
R R R R
(I) + I I 3I2 (I) + I I I I I I 3I2 4I: I I I I I I TI
8 A 4 x 8 =32
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Réponse :

8§ x5 =40

Réponse :
32 fleurs

Il y a4 lignes de 8 fleurs
chacune. Il y a donc

4x8 = 32 fleurs.
Autre maniére:

Il y a 8 colonnes de 4

fleurs chacune. Il y a
donc 8x 4= 32 fleurs.

Réponse :

5 x 8= 40

Réponse :
32 fleurs

1y a8 lignes de 4 fleurs
chacune. Il y a donc

x4 = 32 fleurs.
Autre maniére:

Il y a 4 colonnes de 8

fleurs chacune. Il y a
donc 4x 8 = 32 fleurs.

Réponse :

40 =8 x5
ou

- U\ J
4 N [ )
Réponse : Réponse :

8 x b= 40 5 x 8 =40
- / J
4 N [ )
Réponse : Réponse :

8 x 5= 40 5 x 8= 40
- L J




division euclidienne
de 45 par 8 7

Quel est le reste de la

Dans 41,
combien de fois 8 7

Dans 40,
combien de fois 8 7

8)
~ 10

\ - Y,

5]
~ 00

40 + 8

Compleéte.

=

40

> 0

40




Réponse :
45= 5 X 8+ 5

Le reste de la division
euclidienne
de 45 par 8 est 5.

Réponse :

41 =5 x 8 +1
Dans 41, il y 5 fois 8.

Réponse :
40 =5 x 8
Dans 40, il y a 5 fois 8.

Réponse :

5 X 8 =40

40

Réponse :

-
/
Réponse :
8 x5 =40
Réponse :
40 40 -8 =5
515 5
8
-
/
Réponse : Réponse :

7 x 8 =40 8 x 7 =40
donc? =40 =8 =15 donc? =408 =15
40 40
8 | 8 8 51 5 5
5 5

-




Compléte.
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Compléte.
x 40
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40 cm
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Compléte.




4 N N [
Réponse : Réponse : Réponse :
X 8 XD X H X 8 X D X 8
x 40 x 40 x40
N\ U\l U\l
4 N [ N [
Réponse : Réponse : Réponse :
0cm —8 = 5cm Hem 8 cm
O g e e o o e O e e e o o O 1 I I I
40 cm 8 X Hem = 40 cm 5 xX 8cm = 40 cm
N\ U\l O\l
4 N [ N [

Réponse : Réponse : Réponse :
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* K XXX
* K XXX
* K XK XX
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XXX XX
XXX XX

Combien y a-t-il de
fleurs 7

XXXXXXXX
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XXX
XXX
XXX

Combien y a-t-il de
fleurs 7
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Réponse :
40 fleurs

Il yablignes de 8 fleurs
chacune. Il y a donc
5x8 = 40 fleurs.

Autre maniére:

Il y a 8 colonnes de 5

fleurs chacune. Il y a
donc 8x 5= 40 fleurs.

Réponse :

8 X 6= 48

Réponse :

8 X 6 = 48

Réponse :
40 fleurs

Il y a8 lignes de 5 fleurs
chacune. Il y a donc
8 x5 = 40 fleurs.

Réponse :

Autre maniére: f 40
Il y a 5 colonnes de 8 ]
fleurs chacune. Il y a
donc 5x 8 =40 fleurs.

- / J
4 ) )
Réponse : Réponse :

6 X 8 =48 8 X 6 =48
- / J
4 ) )
Réponse : Réponse :

6 x 8= 48 6 X 8 = 48
- / J




?.
(0'0)
N2
o L
P
jan
S g
e
O
=
Q
[<B)

?.
(0'0)
.4
0 S
P
e
< 4
A g
o)
=
Q
[<B)

48

48 + 8

Quel est le reste de la
division euclidienne
de 52 par 8 7

=

48
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48




Réponse :

49 =6 x 8 +1
Dans 49, il y 6 fois 8.

Réponse :

8 X 6 =48

48

Réponse :

7?7 x 8 =48
donc? =48 =8 =606

48

Réponse : Réponse :
48 =6 x 8 48 =8 X 6
Dans 48, il y a 6 fois 8. ou
4
\
Réponse :
Réponse : 52 =6 x8+4
Le reste de la division
48 -~ 8 =06 ..
euclidienne
de 52 par 8 est 4.
J
\
Réponse : Réponse :
8 X 7 =48
donc? =48 ~8 =6 6848
48 48
6 | 6 6 ! 8 | 8 8 ]
‘8’ 6
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4 N [ N [ )
Réponse : Réponse : Réponse :
s o e s f s e s [
X 6 X 8 X 6 X 8 X 8 X 6
X 48 X 48 X 48
- /' /' /
4 N [ N [ )
Réponse :
Réponse : Réponse :
L L JL_]
6 cm S cm ~—F ~—F
Ie)l | | | | | | | I&)I | | | | | X 8 ><6
[ I I I I I I I | [ I I I I I 1
8 X 6cm = 48 cm 6 X 8cm = 48 cm % 48
- '\ '\ /
4 N [ N [ )
Réponse : Réponse : Réponse :

6 6 6 6 6 6 6 6

N N NV NV NV N
l l l !

18 cm +~ 8 = 6cm
T T T T I | T T T T
£l o8
8

’ A rarana
f
8 48 cm

6 x 8=4
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Réponse :
48 fleurs

Il y a8 lignes de 6 fleurs
chacune. Il y a donc
8x6 = 48 fleurs.

Autre maniére:

Il y a 6 colonnes de 8

fleurs chacune. Il y a
donc 6x 8 = 48 fleurs.

- /
4 )
Réponse :

7 X 8=056
- /
4 )
Réponse :
7x 8= 56

N )
Réponse : Réponse :
8 6
VR R R R
0 + I I I I 4|8 0 + I I I I I I 4|8
8 6
U\ J
N [ )
Réponse :
48 fleurs
Il y a 6 lignes de 8 fleurs
Réponse : chacune. Il y a donc
S % 756 6><8:48ﬂf3}1rs.
Autre maniére:
Il y a 8 colonnes de 6
fleurs chacune. Il y a
donc 8x 6= 48 fleurs.
/ J
N [ )
Réponse : Réponse :
7x 8= 56 8 X 7= 56
L J
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Réponse :
56 =7 x 8
Dans 56, il y a 7 fois 8.

Réponse :

6 +-8=7

Réponse :
Réponse :
56 =8 x 7
ou 8 X 7= 56
Réponse :
59 = 7T x 8+ 3 Réponse :
Le reste de la division 63 =7 X 8 +7

euclidienne
de 59 par 8 est 3.

Dans 63, il y 7 fois 8.

Réponse :

8 X 7 =56
donc? =56 -8 =17

26

Réponse :

7 X 8 =56

56

Réponse :

8 X 7 =56

56

~I4

00 4
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X 96
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N [ N [
Réponse : Réponse : Réponse :
?7 X & =56
L L] L L] donc? =56 +8=7
~_ 7 ~__F ~_ 7 ~__F
X 7 X 8 X 8 X 7
56
X H6 X H6 8 | 8 8
7
\_ V2N V2N J
4 N [ N [ I
Réponse : Réponse :
Réponse :
s f e f e | e e e
<~ X 8 X7 X7 X 8
[ | | | | | | 1
7 x 8cm = 56 cm < 56 % 56
U\l O\l J
N [ N [ I
Réponse : Réponse : Réponse :
8 8 8 8 8 8 i
b6cm — 8 = 7cm 7 cm
— i i — Lo ot 2
8 T [ I I I I I I I | [ I I I I I I I |
8 X 7=256 56 cm 8 X 7Tem = H6cm
U\l U\l J
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N [
Réponse : Réponse : Réponse :
8 7 (A A G G A R G
(I) + I I I I 5|6 0 + I I I I I I 5|6 0 ’|7 I I I I I I T|
8 7 7 X 8=56
- /' /' /
4 N [ N [ )
Réponse : Réponse :
56 fleurs 56 fleurs
Il y a7 lignes de 8 fleurs Il y a 8 lignes de 7 fleurs
Réponse : chacune. Il y a donc chacune. Il y a donc
S % 8 — 64 7x8= 56 ﬂfe\urs. 8x 7= 56 ﬂfa}lrs.
Autre maniére: Autre maniére:
Il y a 8 colonnes de 7 Il y a7 colonnes de 8
fleurs chacune. 1l y a fleurs chacune. Il y a
donc 8x 7= 56 fleurs. donc 7x 8= 56 fleurs.
'\ '\ /
N [ N [ )
Réponse :
Réponse : Réponse :
64 =8 x 8 P P
ou 8 X 8= 64 8 x 8§ = 64
'\ /' /




division euclidienne
de 65 par 8 7

Quel est le reste de la

Dans 66,
combien de fois 8 7

Dans 64,
combien de fois 8 7

2| e
N - Y,
8j
~ 00

64 — 8

X 64

Compleéte.

Complete.

=

64




Réponse :
6b= 8 x 8+ 1

Le reste de la division
euclidienne
de 65 par 8 est 1.

Réponse :

66 =8 x 8 42
Dans 66, il y 8 fois 8.

Réponse :
64 =8 x 8
Dans 64, il y a 8 fois 8.

Réponse :

8 X 7?7 =064
donc? =64 -8 — 8

64
8 | 8 8
3
-
/
Réponse :

S~ T ~_ 7
X 8 X 8

X 64

-
/
Réponse :
8 X 8 =64
Réponse :
64 64 -8 =28
8 | 8 8
8
-
/
Réponse : Réponse :
7?7 x 8 =064

donc? =64 -8 =28

64

00 4
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4 N [ 4
Réponse :
Réponse : Réponse :
h4 cm + 8 = 8cm 8 cm \X_8/Y \><_8/'
O o o o o o an o O o o o an oy
64 cm 8 X 8cm = 64 cm < G4
- /' - /
4 N [ 4 )
Réponse :
64 fleurs
Il y a 8 lignes de 8 fleurs Réponse : Réponse :
chacune. Il y a donc 8 8§ 8 8 8 8 8 8§ 8
8><8 - 64 ﬂeurs. | | | | | | | | | | | | | | | | |
Autre maniére: 0 f T 64 s T'
Il y a 8 colonnes de 8 8 8 X 8=1064
fleurs chacune. Il y a
donc 8x 8 = 64 fleurs.
- / J
4 N [ )
Réponse : Réponse : Réponse :
8xX 9= 72 9x8="72 8x9="72
- \ / J




. X 9= 72

Compléte.

Dans 76,
combien de fois 8 ?

X 8= T2

Compléte.

Dans 72,
combien de fois 8 7
72 = 8

-
.

Compléte.

72
division euclidienne
de 73 par 8 7

Quel est le reste de la

I____________________i_1'_____________________
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Réponse :

8 x 9= 72

Réponse :

76 =9 x 8 +4
Dans 76, il y 9 fois 8.

Réponse :
8 x 9 =172

72

00 4

) p
Réponse : Réponse :
O x8= T2 9x 8= 72
/ Y
) ™
Réponse : Réponse :
2=9x8 72 =8 x9
Dans 72, il y a 9 fois 8. ou
< Y
) ™
Réponse :
Réponse : 73 = 9 x84+ 1
79 28— Le reste de la division

euclidienne
de 73 par 8 est 1.
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Compléte.

Compléte.

Compléte.

..CIn
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|
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Compléte.

Complete.
X 72




Réponse :

7?7 X 8=172
donc? =72 +-8=9

72
81 8 8
9
Réponse :

~_ 7 ~_ 7
X9 X &

X 72

Réponse :

9cm
-~

8 X 9em = T72cm

Réponse : Réponse :
8 X7 =172
donc? =72 +8=9 9 x 8 =12
9 72
919 9 8
‘8” 9
Réponse : Réponse :
1L 1030
X 9 X 8 X 8 X 9
X712 X712
Réponse :
Réponse :

8 cm
<>

9 x 8cm= T72cm

~_ T ~_ 7

X 8 x 9

X 72
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Réponse : Réponse : Réponse :
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Réponse :
72 fleurs
Il y a 8 lignes de 9 fleurs Réponse : Réponse :
chacune. Il y a donc g 9
8><9 - 72 ﬂeurs' | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
Autre maniére: é + I I I I I I I 7I2 (I) f I I I I I I 7|2
Il y a9 colonnes de 8 8 9
fleurs chacune. Il y a
donc 9x 8 = 72 fleurs.
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Réponse :
72 fleurs
Il y a9 lignes de 8 fleurs
chacune. Il y a donc
9x8 = 72 fleurs.
Autre maniére:
Il y a 8 colonnes de 9
fleurs chacune. Il y a
donc 8x 9= 72 fleurs.
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